

Sygn. Sprawy: (A.262.38.2024)

Siedlce dn. 07.12.2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI ORAZ ZMIANA ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Dotyczy: postępowania: „**Wdrożenie i obsługa serwisowa systemu kolejkowego**”, prowadzonego w trybie poniżej kwoty z art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z 11.09.2019 -Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320).

- I. Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi na pytania do postępowania przesłane pocztą elektroniczną w dn. 05.12.2024 r w następującym zakresie:

Pytanie 1:

Dotyczy sygnatury sprawy: A.262.38.2024

W związku z postępowanie na wdrożenie oraz obsługę serwisową systemu kolejkowego proszę o informację:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uruchomienie usługi od 01 lutego 2025 r.?

Uzasadnienie: W ramach zamówienie wymagane jest dostarczenie sprzętu: biletomat, wallboardy. Sprzęt nie jest dostępny na rynku w terminie obecnie wskazanym przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

W związku z brakiem możliwości dostarczenia i wdrożenia sprzętu w planowanym terminie do 31 grudnia 2024 z przyczyn niezależnych od Wykonawcy. Zamawiający wnioskuję, że problem może dotyczyć wszystkich firm świadczących usługi danego rodzaju. Mając powyższe na względzie **Zamawiający zmienia warunki zamówienia** w następujący sposób:

1. Zmiana terminu realizacji zamówienia na okres od: **01 lutego 2025 r do dnia 31 grudnia 2026 r**,
2. **Zmiana terminu przygotowania usługi**, o którym mowa w § 2 Umowy na okres **do: 01.02.2025**,
3. **Zmiana terminu składania ofert do dnia 11.12.2024 r do godz. 11:00 i otwarcia ofert na dzień 11.12.2024 r o godz. 11:30**

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów w umowie powierzenia przetwarzania danych w zakresie kategorii przetwarzanych danych wskazanych w §2 ust. 1 na następujące:

„imię i nazwisko, adres e-mail, numer telefonu kontaktowego, IP komputera, adres mac, sygnatura akt, oznaczenie strony postępowania, oznaczenie roli procesowej, inne dane wpisane przez pracownika/interesanta do systemu dostarczonego w ramach umowy.”?

Uzasadnienie: Wskazany powyżej zakres danych odpowiada faktycznie przetwarzanym danym osobowym.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody na zmianę § 2 zał. nr 5 do Zaproszenia tj. Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych /wzór/ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy. Spowodowane jest**

to aktualnym sposobem używania i pobierania danych przez Wykonawcę do swojego oprogramowania. Po wprowadzeniu zmian w pobieraniu danych oczywiście takie zmiany mogą zostać uwzględnione w umowie.

II. W związku z powyższym modyfikacji ulegają dokumenty zamówienia w następujący sposób:

1. § 4 **Zaproszenia do złożenia oferty** o treści:

„Przedmiotowe zamówienie będzie realizowane od dnia 01 stycznia 2025 r do dnia 31 grudnia 2026 r”.

otrzymuje brzmienie:

„Przedmiotowe zamówienie będzie realizowane od dnia **01 lutego 2025 r do dnia 31 grudnia 2026 r**”.

2. § 9 1 i 3 **Zaproszenia do złożenia oferty** o treści:

1 Ofertę cenową zgodną z treścią wzoru *Formularza Ofertowego* wraz z załącznikami należy (przesłać) w formie pisemnej do dnia 9 grudnia 2024 r. do godz. 11.00 w opieczętowanej kopercie na adres: Sąd Rejonowy w Siedlcach, ul. Kazimierzowska 31A, 08-110 Siedlce (...)

3 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 9 grudnia 2024 r. o godz. 11.30 w Sądzie Rejonowym w Siedlcach przy ul. Kazimierzowskiej 31A. s. konferencyjna.

otrzymuje brzmienie:

1 Ofertę cenową zgodną z treścią wzoru *Formularza Ofertowego* wraz z załącznikami należy (przesłać) w formie pisemnej **do dnia 11 grudnia 2024 r. do godz. 11.00** w opieczętowanej kopercie na adres:

Sąd Rejonowy w Siedlcach, ul. Kazimierzowska 31A, 08-110 Siedlce
Koperta powinna zawierać nawet i adres Wykonawcy oraz oznaczenie:

„Oferta na wdrożenie oraz obsługę serwisową systemu kolejkowego (A.262.38.2024)”.

3 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **11 grudnia 2024 r. o godz. 11.30** w Sądzie Rejonowym w Siedlcach przy ul. Kazimierzowskiej 31A. s. konferencyjna.

3. § 2 ust. 1 **załącznika nr 2 do Zaproszenia – Umowa /wzór/** o treści:

1. Umowa zostaje zawarta na czas określony od dnia 01.01.2025 r. do 31.12.2026 r.

otrzymuje brzmienie:

1. Umowa zostaje zawarta na czas określony **od dnia 01.02.2025 r. do 31.12.2026 r.**

4. § 2 ust. 2 **załącznika nr 2 do Zaproszenia – Umowa /wzór/** o treści:

Usługa musi być przygotowana do jej świadczenia w pełnym zakresie od dnia 01.01.2025 r. Potwierdzeniem przygotowania usługi będzie podpisanie Strony bez zastrzeżeń **Protokołu odbioru** zgodny z- *załącznikiem nr 2*. W celu wdrożenia usługi, Wykonawca jest zobowiązany do:

- 1) dostarczenia, zainstalowania i uruchomienia Systemu będącego własnością Wykonawcy w lokalizacjach wskazanych w § 1ust. 1, przy zachowaniu szczegółowych wymagań w zakresie funkcjonalności Systemu.
- 2) zainstalowania i skonfigurowania oprogramowania stanowiącego integralną część Systemu wraz z udzieleniem licencji na korzystanie z oprogramowania,
- 3) dostawy, montażu i uruchomienia Systemu, w sposób, który nie zakłuci obsługi interesantów,
- 4) zawiadomienia upoważnionych osób ze strony Zamawiającego o terminie planowanych

- prac najpóźniej na 1 dzień roboczy przed terminem,
5) przeprowadzenia szkoleń dla użytkowników Systemu tj. szkoleń stanowiskowych pracowników w zakresie obsługi.

otrzymuje brzmienie:

Usługa musi być przygotowana do jej świadczenia w pełnym zakresie od dnia **01.02.2025 r.** Potwierdzeniem przygotowania usługi będzie podpisanie Strony bez zastrzeżeń **Protokołu odbioru** zgodny z- *załącznikiem nr 2*. W celu wdrożenia usługi, Wykonawca jest zobowiązany do: (...) – w pozostałym części akapitu §2 ust. 2 pkt. 1-5 bez zmian.

5. **załącznika nr 3 do Zaproszenia – Opis przedmiotu zamówienia** o treści na końcu :

Umowa będzie obowiązywała przez okres 2 lat począwszy od dnia 01 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 2026 roku, z zastrzeżeniem, że zakres usługi musi być przygotowany do pełnej realizacji od dnia 01 stycznia 2025 roku.

otrzymuje brzmienie:

Umowa będzie obowiązywała od dnia **01 lutego 2025 roku do 31 grudnia 2026 roku**, z zastrzeżeniem, że zakres usługi musi być przygotowany do pełnej realizacji do dnia **01 lutego 2025 roku**.

III. Postanowienia końcowe:

1. Niniejszą informację o zmianie *Zaproszenia do złożenia oferty* Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
2. Powyższa zmiana zostaje dołączona do *Zaproszenia do złożenia oferty* i stanowi jego integralną część.

Komisja:

na oryginale właściwe podpisy komisji (-)

Dyrektor
Sądu Rejonowego w Siedlcach
Agnieszka Piekart

- podpis (-)